

法官以肇事者微信账单为突破口，破解一起强制执行案件难题 为车祸受害人追回赔偿款

〇〇全媒体记者 杨好好

晚报讯 近日，柳北区人民法院收到申请执行人赵先生写的一封信，感谢法官。这背后，是赵先生多年追讨交通事故赔偿款的艰难历程，也是对法院工作的认可和感谢。

通事故造成赵先生肢体三级残疾，生活陷入困境。2021年，赵先生无奈之下将肇事者张某诉至柳北法院。法院判决生效后，张某却迟迟不支付9.8万元的赔偿款，甚至多次对赵先生恶语相向。

2022年，赵先生向柳北法院申请强制执行。然而，张某为了

逃避执行，转移了财产，导致执行工作陷入僵局。

几年来，赵先生在追讨赔偿款的路上倍感艰辛。柳北法院的执行法官们没有放弃，2025年，执行法官重新梳理案件线索，调查发现，张某的微信账单每月都有大额流水，于是又找到张某。

面对法官，张某仍以没有履行能力为由，企图蒙混过关。执行法官拿出证据，对张某释法说理，严肃告知其拒不履行生效法律文书确定义务的严重法律后果。在法律的威慑下，张某当即同意将微信里现有的8000元用于还款，并与赵先生达成执行和解协

议。随后，张某先将12500元转到法院账户，对剩余欠款则承诺每月支付1000元，直至还清。

至此，这起让赵先生揪心多年的执行案件，在执行法官的不懈努力下，终于得到了妥善解决，让赵先生感受到了司法的温暖和公正。

要求“屏幕共享”“远程控制”的都是诈骗

民警提醒市民要注意防范

〇〇全媒体记者 帅君

晚报讯 近日，“银联会议”“中银会议”等诈骗软件案件频发，我市也有市民被骗了800元钱。

65岁的市民徐女士在家接到了“某短视频平台客服”的来电，对方称她在平台自动购买了一份保险，每个月会自动扣800元。徐女士一听，连忙表示要取消该业务。“客服”随即表示会为徐女士转接“高级客服”，协助其完成取消操作。随后“高级客服”的电话便立即打了进来，“指

导”徐女士下载了“中银会议”软件。

徐女士通过“中银会议”软件与对方通话，在对方手把手的“指导”下，一次次进行密码操作和人脸识别，直到卡内余额被全部转出，返款却迟迟未到账，徐女士这才意识到被骗了。还好，她那银行卡只存有800多元钱。

反诈民警提醒，这类诈骗流程一般是：诈骗分子冒充某短视频平台客服，称事主开通了“直播会员”，如果不取消，就会每月自动扣费。随后，添加事主微信、QQ等聊天软件，诱导事主

下载所谓的会议App，并要求打开屏幕共享或远程控制功能，让事主配合登录手机银行，输入密码、验证码等信息，让事主对外转账。

民警表示，因打开了“屏幕共享”，骗子能够看到你在手机上的所有操作，而打开“远程控制”，骗子能够直接操控你的手机。大家要切记：接到陌生电话，对方提到“会议号”，并要求“屏幕共享”“远程控制”的都是诈骗，请大家务必提高警惕，增强防范意识，守护好自己的财产安全。



执法部门对鱼峰区鼓山路、支一路、支二路加强监管

违停乱象得到遏制

〇〇全媒体记者 李斌

晚报讯 周边小区停车位充足，却出现车辆与行人“抢道”的情况。2月24日，本报04版以《停车场“吃不饱” 人行道停满车》为题，报道了鱼峰区鼓山路、支一路、支二路一带违停乱象严重的问题。记者采访后，执法部门迅速制定整改措施。3月3日，时隔一周，记者再次回访上述路段看到，违停乱象得到遏制。

当日上午，记者在鼓山路、支一路、支二路看到，有个别车辆仍占道违停，但车窗处贴有罚单；与之前相比，几条道路的行人通行条件得到明显改善。“现在这条路每天都有执法人员站岗巡逻，除个别屡教不改的车主外，大部分车主都能自觉开车驶离。以后执法人员会继续加大执法力度。”鱼峰区综合行政执法局阳和中队相关负责人说。

原先“无人管”的一段未移交道路“有人管”了——

城中执法局协调相关单位清理露天垃圾场



执法人员监督工人清理垃圾。

〇〇全媒体记者 李斌
通讯员 邓湖广

晚报讯 “小区旁的露天垃圾场清理干净了，居住环境好了很多。”3月7日，居住在桂柳路保利·明玥山语小区的居民说，此前长期困扰他们的露天垃圾场消失了，大家都很高兴。

2月26日、3月3日，本报先后刊发《谁该为“无主路”的垃圾负责？》《如何变“无人管”为“有人管”？》，对城中区金银山路一段未移

交道路的保洁问题进行了调查。

3月4日、5日，为了还金银山路那段未移交道路的周边居民一个整洁的居住环境，执法人员协调保利·明玥山语小区物业公司对露天垃圾场进行清理；物业公司请来车辆和人员将空地打扫干净，同时计划采购草籽播撒，让空地变绿地。

执法人员表示，今后将继续加强对附近路段的巡查，杜绝随意乱丢垃圾的行为出现。

兴业银行柳州分行落地创新汇率避险业务 护航“柳州制造”扬帆出海

近日，兴业银行柳州分行精准对接企业跨境金融需求，成功办理全行首笔以央行每日欧元中间价为定价基准的差额交割远期结汇业务，为某机械制造龙头企业锁定2000万欧元应收账款汇率风险。这是该行践行“汇率风险中性”理念的创新实践，标志着其跨境金融服务能力再上新台阶。

本次服务的客户为某工程机械行业龙头企业，每月产生大额欧元应收账款。面对近期欧元汇率剧烈波动，企业急需新型套保工具平衡财务报表波动。在获悉客户每月面临超常规汇率波动风险后，兴业银行柳州分行迅速组建“跨境金融攻坚小组”，邀请总行金融市场专家抵柳开展现场尽调，量身定制以央行每日9:15公布欧元中间价为定价基准的差额交割远期方案，

既满足企业资产负债表套保需求，又规避了传统远期结汇需实际交割的资金占用压力。通过模拟压力测试、情景推演等专业分析，最终在激烈的同业竞争中脱颖而出，开发定制化解决方案，专业性及服务效率得到客户的高度认可。

护航实体经济跨境经营，既要当好企业出海的“金融压舱石”，又要做汇率风险管理的“专业智囊团”。未来，兴业银行柳州分行将持续完善本外币、境内外、线上线下一体化跨境金融服务，以“专业致胜、创新驱动”的金融服务，持续拓展跨境供应链金融、境外发债顾问等特色业务，助力更多本土企业稳驭风浪、破浪出海，为构建双循环新发展格局注入金融动能。

(兴业银行柳州分行)

放心消费 品质之城
柳报诚信家装联盟
报名热线：15877261709
(排名不分先后)

品匠家装超市
0772-2665836/2665806
城中区桂中大道南端6号九洲国际5楼

创艺装饰
报名热线 0772 3311284
彰泰店：城中区桂中大道88号彰泰城26栋1-2楼
晨华店：城中区晨华路9号晨华苑4栋5楼

中宅装饰
ZHONGZHAI DECORATION
18177202529
地王国际财富中心19-20楼

好匠人在中庭 好工艺 放心装
中庭装饰
0772-3985088
地址：柳州市城中区桂中大道南端8号兆安大厦4F-5F

南庭装饰集团
NANTING YIZHU DECORATION GROUP
858元/m²省钱住新家
0772-8856188 桂中大道阳光100城市广场25栋17层(乌托邦音乐城旁)